



Sławno, dnia 18 grudnia 2020 r.

RSSA.271.40.2020

W związku z prowadzonym postępowaniem w trybie przetargu nieograniczonego pn. **„Wykonanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej na budowę kanalizacji sanitarnej wraz z lokalną biologiczną oczyszczalnią ścieków w miejscowości Stary Kraków, gm. Sławno”**, w imieniu Zamawiającego – Gminy Sławno, przekazuję odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający posiada promesy na udzielenie prawa do dysponowania nieruchomością na cele budowlane dla obszaru terenów prywatnych objętego zakresem opracowania (zgodnie z PFU, str. 4).

Odpowiedź nr 1: Zamawiający informuje, że posiada promesy na udzielenie prawa do dysponowania nieruchomością na cele budowlane dla obszaru terenów prywatnych objętego zakresem opracowania.

Pytanie nr 2: Czy zakres Wykonawcy dokumentacji obejmuje uzyskanie decyzji o pozwoleniu na budowę (brak jednoznacznych zapisów w SIWZ, natomiast w Umowie widnieje taki zapis).

Odpowiedź nr 2: Zamawiający informuje, że zakres obowiązków Wykonawcy zamówienia obejmuje uzyskanie prawomocnej decyzji pozwolenia na budowę.

Wójt
(-) Ryszard Stachowiak